RESOLUTION #127 of 2013

WHEREAS, the City of Margate has been in negotiation with the Margate City Communications Operators for a new collective bargaining agreement for a contract term of January 1, 2013 through December 31, 2015, and

WHEREAS, an agreement has been reached between the parties as reflected in the attached document; and

WHEREAS, said agreement is fair and equitable to the parties involved;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners of the City of Margate City, New Jersey that the Commissioner of Public Safety is hereby authorized to execute and the City Clerk to attest to said Collective Bargaining Agreement between the City of Margate and the Margate City Communications Operators, covering the time period from January 1, 2013 through December 31, 2015.

DATE: June 6, 2013

I, THOMAS D. HILTNER, Clerk of Margate City, Atlantic County, do hereby certify the foregoing to be a true and correct copy of a resolution adopted by the Commissioners of the City of Margate City at a meeting of said Commission held on June 6, 2013 and said resolution was adopted by not less than a two-thirds vote of the members of the Commission.

Thomas D. Hiltner, RMC, City Clerk